Table 3 Distribution of the physicians according to their views on child maltreatment (n = ga)

Statements on child maltreatment Strongly Disagree Neutral Agree Strongly

disagree agree
Mo. (%) No. (%) No. (%) No. (%) No. (%)

Detecting and reporting child maltreatment is important o (o) o (o) z2(2) 13 (14) 75 (83)

Physicians have an important role in detecting and reporting

cases of child maltreatment aflo) aflo) 1(1) 24 (27) 65 (72)

As a physician, you are able to detect child maltreatment cases oo} o o) 11 (12) 45 (50) 34(38)

Documenting the signs/symptoms of child maltreatment in the

patient file is important o) 1(1) 7(B) 21(23) 61 (68)

Asking the child about injuries he/she had is important olo) 1(1) 5 (B) 28 (31) 5h (62)

Reporting child maltreatment cases to a legal authority is

important oo} oo} 5(5) 32(386) 53 (59)

The amount of material presented on the topic of child

maltreatment at your medical school was sufficient 20 (32) 22 (24) 23 (26) 10 (1) 607

Providing child maltreatment training in the workplace is
important 31(3) z(z) Big) 37 l41) 40 [44)




